Produktdatablad

Karakteristikker

47362
MX 100/130V AC/DC For Fast Bryter

Teknisk informasjon

Kortnavn utstyr MX
Produkt eller type Trippspole
komponent
Applikasjon Kontroll
Kompatibel med Masterpact NT
Masterpact NW
Type trippsploe Shunt trip spole/arbeidsstremsutigser
Styrespenning 100...130 V AC 50/60 Hz
100...130 V DC

Komplementeer

Holde-effekt stremforsyning 4.5VA

Monteringsmetode Fast

Responstid 50 ms

Packing Units

Enhetstype forpakning 1 PCE

Antall enheter forpakning 1 1

Forpakning 1 vekt 1,162 kg

Forpakning 1 hgyde 3,5cm

Forpakning 1 bredde 6,3 cm

Forpakning 1 lengde 8,1cm

Offer Sustainability

REACh-regelverk 2

EU RoHS-direktiv

Proaktivt i samsvar (Produktet inngar ikke i EUs RoHS direktivet) iy

Kvikksalvfri Ja
Informasjon om RoHS-unntak 2

Kinas RoHS-forskrift &
Garantiperiode

Garanti 18 months
Aug 12, 2021

Lifels®n | Schneider
PElectric

Informasjonen som gis i denne dokumentasjonen inneholder generelle beskrivelser og/eller tekniske egenskaper av ytelsen til produktene i dokumentet.

Denne dokumentasjonen er ikke ment som en erstatning for, og ma ikke brukes til 8 bestemme egnethet eller paliteligheten til disse produktene for spesifikke brukerapplikasjoner .

integrator er ansvarlig for & utfere egnet og fullstendig risikovurdering, analyse og testing av produktene med hensyn til aktuell bruk.

Verken Schneider Electric Industries SAS eller noen av deres datterselskaper skal veere ansvarlig for misbruk av informasjonen som finnes her.

Enhver bruker ell


https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=exportPdfReach&pid=843406&lang=no
https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=843406&lang=no
https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=843406&lang=no
https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=843406&lang=no
https://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=exportPdfRoHsChina&pid=843406&lang=no

